

# 国务院正式批准《合肥市土地利用总体规划》 合肥有多大？1377平方公里

赵无名 记者 任金如

记者昨日从合肥市国土局获悉，国务院已正式签批《合肥市土地利用总体规划(2006-2020年)》，批文即将下发执行。与规划修编前相比，合肥市(不含巢湖市、庐江县)建设用地总规模调增为1377平方公里，新增276平方公里。

## 区域性大城市：暂不含巢湖、庐江

与规划修编前相比，合肥市(不含巢湖市、庐江县)建设用地总规模调增为1377平方公里，新增276平方公里；中心城区建设用地规模调增为360平方公里，净增135平方公里。从数据看，合肥的“保

红线”压力有一定程度的缓解，“保增长”空间得到了相对拓展。这也为合肥由现代化新兴中心城市，迈向区域性特大城市，奠定幅员基础。

但因国务院部署开展土地利用总体规划修编在前，安徽省

实施行政区划调整后，《合肥市土地利用总体规划(2006-2020年)》暂不含巢湖市、庐江县。合肥市国土资源局将逐级申请开展新的大合肥市土地利用总体规划滚动修编工作。

## 城市发展态势：人口向卫星城转移

“按照1平方公里1万人的指标计算，360平方公里应该有360万人居。而合肥去年常住人口355万人，户籍人口218万人，按照一年合肥增长20万人口的速度计算，未来合肥市区的常住人口肯定有360万人。合肥很有可能将人口向中心城区以外的卫星城转移。”合肥学院房地产研究

所所长朱德开认为。而在《合肥土地利用总体规划》公示内容可见，规划将控制中心城市人口过快增长，适度扩展中心城市发展空间。确定到2010年，中心城市人口将为301.58万人，建设用地规模将控制在300平方公里以内；到2020年中心城市人口将为370.78万人，建设用地规模将

控制在360平方公里以内。合肥“长大”的理由：一方面是为了满足大型工矿企业、交通、水利、能源、旅游等建设用地大量增加的土地需要，并解决建设与农业争地的矛盾；另一方面，就是为了让土地资源与人口和谐发展，满足社会消费结构由“生存型”向“发展型”转型升级的需要。

## 大学城商家“闭门歇业” 室内游泳馆学生增5成 省城商家“暑期模式”启动

星报讯(实习生王茜婷 记者 董艳芬) 进入7月份，省城商家也进入“暑期模式”。一方面合肥大学城周边的商业街进入一年小淡季；一方面市区各大眼镜店、游泳馆学生顾客“扎堆”，各路商家的暑期“众生相”正在上演……

上，除了理发店以外，冲击较大的还有饭店。

### 游泳馆、KTV 学生增了五六成

与大学城相比，市区各大眼镜行、游泳馆、KTV等场所却享受着学生消费带来的增量。

昨日中午，在三孝口茂昌眼镜店，工作人员胡小姐告诉记者，现在每天10个顾客中，就有七八名学生。在文采月光游泳馆，记者了解到，进入暑期，该馆每日接待学生数量在100人左右，比原来提高五成。

下午13点多，长江中路圣地雅歌KTV刚开门，记者看到已有一批批的学生陆续过来。“现在下午场60%以上都是学生群体消费。”工作人员陈小姐说。

### 大学城商家进入“歇业转让季”

7月8日，记者在位于安大新区的九龙商业街采访发现，“关门歇业”、“店铺转让”成了这里的“关键词”，与平日里的红火经营形成了鲜明的对比。

“找了好几家店了，都关门了。”今年暑期留校考研的小刘告诉记者，一放假，校园里的理发店就关门了，没想到学校周边的好多理发店也跟着“歇业”。事实

## 兰洽会合肥团“淘金”23亿

星报讯(记者 王玮伟) 在刚刚结束的兰洽会上，合肥代表团表现抢眼。海润、赛维、晶澳等众多光伏“大鳄”纷纷随团出征去西部“淘金”。昨日，记者从合肥市商务局获悉，本次大会，合肥市与酒泉市的项目投资额达到23个亿。

值得一提的是，在本届的兰洽会上，皖车企同样光彩夺目。合肥市商务局外资处相关负责人告诉记者，鉴于甘肃依托酒泉钢铁(集团)的优势，我省不少汽车企业纷纷看中这块巨大的“蛋糕”，未来汽车或成为我省赴甘肃的下一个“掘金”领域。

## 最多一天用了43371万度，目前未出现拉闸限电 我省用电再破纪录

星报讯(陈浴新 记者 丁林 江亚萍) “今夏的目标是不出现拉限电，保证市民安心用电”。记者昨日从省能源局获悉，我省统调用电负荷和用电量均创历史新高，但全省范围内没有发生拉限电情况，电力供需基本平衡。

万千瓦时。而入夏以来，全省有9个市统调用电负荷和用电量先后刷新历史最高纪录。合肥、芜湖、马鞍山、阜阳市用电负荷分别达到356、210、217、159万千瓦；4市的单日用电量也取得历史性突破，分别达到7171、4339、4522、2841万千瓦时，较去年单日最大用电量分别增长了202、639、179、57万千瓦时。

供需基本处于平衡状态。据了解，如果未来几天仍将连续出现35℃以上高温，可能对部分耗能企业进行“错峰限电”，错峰负荷高峰时段而选择在负荷相对低谷时段用电。“保障电力安全稳定运行和可靠供电，确保迎峰度夏期间不发生非计划拉闸限电”，省能源局电力处表示，“保证居民用电是第一位的”。

记者了解到，虽然全省电力系统提前准备，应急预案也随时“待命”，但随着气温节节攀升，安徽省的供电形势很是严峻，空调调高1℃，随手开关电源，节约用电，关乎每个人。

### 全力避免拉闸限电

连续多日的高温，虽创下用电量达到43371万千瓦时，较去年最大日用电量增长了1923

### 最多一天用了43371万度电

数据显示，7月9日20时50分，全省统调用电负荷首次突破2000万千瓦大关，达到2093万千瓦，较去年最大用电负荷增长了101万千瓦，同比增长5%；最大日用电量达到43371万千瓦时，较去年最大日用电量增长了1923

## 招商银行跻身“世界500强”

7月9日晚，美国《财富》杂志发布2012年度全球最大的500家公司排行榜，招商银行首次入围该榜单。

已连升9年，2012年中国(包括内地、香港和台湾地区)共有79家公司上榜，上榜数量首次超过日本，仅次于美国。

据介绍，《财富》世界500强排行榜一直是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单，由美国《财富》杂志每年发布一次。中国公司在世界500强榜单上的数量

招商银行成立25年来，凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩，招行现已发展成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一。

# 我的美丽我做主

## 2012暑期学生美容整形专场启动

活动时间：6月28日-7月28日 / 预约热线：0551-2298888

天使容颜计划专场

- 一针瘦脸：1480元/部位
- 纯韩唯美重睑术：980元(埋线)
- 纯韩仿生美鼻：1200元(国产假体)

靓肤美白计划专场

- 无痛永久脱腋毛：860元包脱
- 三联祛雀斑：3800元包干净
- 飞顿彩光嫩肤：1280元/次

医学修复计划专场

- 德国OPQ明星美容冠：510元/颗
- 美国蓝宝石隐形矫正术：5折
- 修复再造畸形矫正：援助40%手术费

④ 活动期间，凭学生证、教师证可享受以下优惠：  
 @本活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有